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Ter kennis aan :

1. de persmn, oe t:!ub of hai ‘orgaan tegen wie de
| wﬂrdermg is germht -

 ——————

| HELLVOC Hemlksem«ﬁche!ie (ﬂuﬁt 1342}
1 2. het Vﬂl!&y Balgmm Bnndsparl{et
| 3. de‘-, betmmcen scheidsrechter(s)

~ Pieter REUMERS
~_Robin SCHOENMAKERS

- 'MGHEVBEIEW‘“ Raad van eerste aanleg

INZAKE:

. Het Wi[’eyBelgi.um Bondsparket -
S - ~ verzoekster

E”"._I' .. .

- Terzitting niet aanwezig noch vertegenwoordigd
- Hellvoc:Hemiksem-Schelle, ter zitting vertegenwoordigd door haar secretarls |

Uﬂfﬁe'riﬂ_ndﬂ pa‘rﬁ J

Dhr Pieter Reumera, aanweag |
Dhr Hﬂbm Schﬂenmakers vemmschuldigd o

 Scheidsrechters
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__I'Jé_ z.itt_ing}, ifan de Vol IEy-:B_e'lgi_u m Raad van 'i*_“'aanl'eg werd__gt-:-ﬂpeijcl op 5 mei 2023, om 19 .-'Bﬂ_.L_iuzi

Zﬂais vomzaen in.-het juridisch ieg!ement Upende de Voorzitter de zrttmg metl een korte umschruvmg van c[e doorhet
- Bondsparket. aanhangig gemaalkte. disciplinaire vordering die betrekking heeft op incidenten die zich vmrdec[en ha

o de wedstrud Hellvac I-Ierml»:sem—Schelle ANT Marke Webis Wevelgem op 4 maart 2023 (wecistruclnummer NATlH-
_ 0123} - - - -

Vﬁswuigens werd aan het Vmﬂpy Beigium andspaiket het woord gegeven. Volley Belgium bﬂncismacureur Jnus
Verstraeten: schetste de feiten alsaok het feitelijl- en Jurrdisch kader waarin deze vordering dient geplaatst te

= wcnclen Hij vorderde t:ﬂnfmm de schriftelijke vordering (Junchsr:h dossier, stul 38) lastensm een

_eﬁectseve schorsing. voor alle functies, met uitzondering van vmrzltter secretaris en scheidsreehter; tot en met 30 .

.donr

- november 2023, Oﬂk ten aanzaen van Helivoc wordt een boete met UItS"’CF[ gevorderd alsook de plaatsing van aen
-mfnrmat:ebord | - - . . | - |

. Vervolgens werd dhr, HEUH‘IEIE gevraagd om de. Fen{en aie aanfeiding gaven tot zijn verslag toe te lichten. Ge
- Identificatie van de agressor werd gedaan door de tweede. scheidsrechter, maar er is niemand die deze identificatie
in vraag steii Dﬂk de mhuud van het sche:dsrechtelu!»: verslag van dhr. Heumers staat niet ter discussie. | -

o Vewoigens nam de setr&tans van Hellvnc het wmrd Qok hij stelt de waarachtlghetd van de geviseerde feﬂen niet in

: vraag, maar viaagt tekenmg te houden met het feit dat zijn club hiet kon interveniéren bij het voorval omdat er risim

450 toeschouwers aanwezig waren en er door de drukte geen zicht was op de feitelijkheden waar dhr. Reumers het
s!achtuffer van werd. Hij verzocht zijn club niet te zwaar te willen straffen voor Teiten waarvoor m en
- _,enkc—*i hij aileen Voot verantwoardeluk mag gesteld worden, - - . |

. Met be‘treléldng--fot-dé u_ﬁtva"nke!'iikheid van de vordering van de Volley Belgium bondsprocureur :

Dat er prlma facne geen redenen zun om de vatderlng van-het Vﬂlley Belg:um andsparket niet ontvankeluk te-
verklaren. - -

I

Pe fe:ten dte aanlmdlng gaven tot het sche:dsrechterswerslag van Eerste Scheldsrechter Reumers wurden ontkand
; Maar eris geen enkele reden unnrhanden om te twijfelen aan de inhoud van het verslag van‘ -

de serste. schetdsrechter

e :ht'tp;-'//ww_w}.k_b_ubu.be/ca'éégﬁrv}sa'mé_hsteI_!i’ngfc;a‘_mmi’ssi'es/juridisch/ a R 3 )
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- Ookde secretaris van zjn club bevestigt het wangedrag van betrokene.
| .-':-.D'at._c!e 'scjhe__.i'ds_tecl*lter,;'cl h'_r-.'ReumE rs, in zijnffysie‘ke— i_ntegriteit werd a_a nge_-tast, s vmﬁ[strelgtaa‘n'aa_ﬁ_va'ardbaar. B -

- 0ok ;jrgajn'isere nde club _Hel lvoc gaat Hier niet intvrij uit en had, gelet op de co mmotie op het einde van -dé__-w'ed_s_trijd; L
- de scheidsrechters meer comfort moeten bieden. Dat de.scheidsrechters zich. vervolgens ook hog op-de weg naar -

. hun Keedkamer bedreigd hebben gevoeld, is volstrekt onaanvaardbaar,

- Dat de secretaris afstand nam van dit wangedrag, doet geen afbreuk aan de plicht van de organiserende club om
. voorzorgen te nemen. Het is-aan de thuisclub om erover te-waken dat de weg naar- en de kicedkamer van de .

~ scheidsrechters niet vijandig wordt benaderd, en al zeker als geweten was dat er fysiek geweld ten aanzien van een
scheidsrechter werd gepleegd. o - . |

_'De:Raa_d stelt ycﬁurts.-va's',t; d'_ai: ched i het niet nadig heeft gevonden zich woﬂ_rafga_and aan de zitting te
- ve‘rbn'_ts_ch'uld‘l'gen ten aanzien van de scheidsrechters. Dat de-afwezigheid ter zitting een zoveelste blijk van misprijzen
- ten aanzien van de scheidsrechters vormt, Dat: demmiiummen vanzelfsprekend kon worden vertegenwoordigd

e ter zitting, maar hij zichzelf aldus de kans heeft ontnomen zijn-werkélﬁjke;_s;:}ijt te betuigen ten aanzien van de -

 verkeerd bejegende scheidsrechter die wel aanweziz was.

. Dat de Haad met .diue'r__s_._ﬁwa|jgedrag' op vcﬁlleybaltérrein@n wordt geconfronteerd, doch fysi_"e_k.'g'éwe'fd opzichtens
“scheidsrechters weinig.vaorkomt. Dat dergelijk fysiek geweld, hoe miniem het ook zou mogen geweest zijn, uit den
‘hozeis.en dergelijke personen die zich daar aan bezondigen, niet op- of naast een volleyhalveld thuishoren,

- Dat.de feiten dermate zwaarwichtig' worden geacht dat een sanctie ya‘n een effectieve schorsing voor een volledig
. seizoen met onmiddellijke tenuitvoertegging zich opdringt. Dat deze maatregel ommiddellijke uitvoering b&h_neft. .
. aangezien betrokiene met dergelijk gedrag en gebrek aan schuldinzicht zijn sanctie zodra mogelijk moet ondergaan |

-om er de effectiviteit en gerichtheid niet van uit het oog te verliezen,

Dat .t:le-st_lp{iﬁi*ters..:ua n.de club _Héilwc tevens Lot beter gedrag:-d_ie'ne_naa ngezet te WDr'de_n';en_'er:eE n.-m_aatregei wordt
 opgelegd om tot meer sportiviteit aan te zelten, zoals gevorderd door het Volley Belgium Bondsparket. Dat een
s _unﬂkWa‘ard_elijke boete voor de club volstaat. | | | | | -

“Dat ;nuéreenitorﬁsti_g_--artikaI 33 van het Nationaal Juridisch R_eg!é_ment W_ll_ey'ﬂ_elgium de kosten van deze _pm;edu'r_e,- .
 -begroot op 245,96 Euro (100 Euro ten titel van.forfaitaire administratieve kost en 145,96 Euro ten titel van -

- verplaatsingskosten) hoofdelijk ten laste worden gelegd van eiisGaneimniamms o zijn club He_l_lvmc- Hemiksem-
L ”SChE”E; o B . | | : - o : _ - . ] _
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De..{:listiptinaire vordering v"ajn.het-vull_ey'ﬁelgiUm Bﬁndsparkﬁt ontvankelijk en gegmn_d te verklaren,

~ -Dienvolgens de lastens dhr, NmmBeaismgusie v oorhouden feiten bewezen te verklaren en hem daarvoor een
- effectieve schorsing op te leggen voor alle functies, met uitzondering van voorzitter, secretaris en scheidsrechter,

o .'__:_m:et_ Qnmiddéllijke ingang van alfle :mmpetiﬁe‘weEkend_s van seizoen 2023-2024. Dat de-ﬁe:ma“atregei-'a'n'mid.t!e!iijk -
dient ten uitvoer te worden gelegd overeenkomstig artikel 35 § 2 van het Nationaal Juridisch Reglement Volley =

Belgium. -~

'Lrl_lgt dt‘a_:cliu'!;i HEIIWC__I*lemifﬁsiern-Sgh,'éile eenrvﬂeraaﬁdelijke_ geldboete van 300 Etro op waarbij deze hoete effactief :

zal worden indien er Zich voor het einde van t’umpetities_eizne_n 2023-2024 gelijkaardige feiten zouden voordoen die

- opnieuw dienen gesanctioneerd te-worden hetzij via een minnelijke schikking hetzij bij wege van een uitspraal van
de raad van eerste agnleg dan wel een ander juridisch orgaan van Volley Belgium. | -

Legt club He lvﬂr’:'-I*Ie_miksém-;ScheI!'e- de verplinhting op om vanaf 1 september 2023 tot het einde van het seizoen

o 2023-2024 tijdens alle th.uiswéds’trijdeti van al haar competitieploegen minstens één informatiehord in de sporthal te

o inStaHérEn ap-een voor de supporters duidelijk zichthare plaats (en dus niet tussen de pubficiteitspaneienj_ﬂhdér-de‘_
hoofding "fair-play” met. een duidelijke tekst ‘waarbij opgerogpen wordt tot sportief gedrag tegenover zowel de

. scheidsrechters als de spelers en de supporters van de tegenpartij. Een verkleinde kopie van deze tekst dient voor 24

| ~mei 2023 via mail aan- het Volley Belgium. Bondsparket te. worden hezorgd. Per vastgestelde inbreuk .op

“hovenvermelde opdracht/verplichting, vast te stellen door een Iid van het Volley Belgium Bondsparket of door een

o lid van de raad van bestuur van Volley Belgium of Volley Viaanderen zal Hellvoc een eﬁ’eati’eu_e_bﬂ'ete-x{aﬂ 750 Euro. -
- dienente betalen. - A | : |

- :Le.'gtfde;:kpﬁten' ﬁan .dé.._.ptfﬂﬁeéiuré, begroot op 2-45,96.E_Ur'u:hqﬂfd_elijk ten laste van dinr, Nemmse e, c Hellvoc

- Hemiksem-Schelle. -

. A-lclus_ -geWézeh én“ui’ﬁgesjpmt{en-ﬂp 5/05/2023 dnnrd.e'Vﬂ'll‘enyEEgium:Raad van-eerste aanleg: o
Aanwezig:
- VANDEWALLEFrank . ‘Voorzitter

~ DANGREAUXRené  ud
. KERKHOFS Marc 0 ld
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